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Zadatak 8. Za sve realne brojeve x je cos(sin x) > 0 . Dokaži!
Vrijedi li za sve realne brojeve x i sin(cos x) > 0 ? Zašto?

Rješenje. Tvrdnja: ∀x vrijedi cos(sin x) > 0 .
Dokaz: −1 � sin x � 1 =⇒ cos(sin x) ∈ [cos(−1), cos 1]
Kako je cos x parna funkcija vrijedi cos(−x) = cos x te je

cos(sin x) ∈ [cos 0, cos 1]
cos je padajuća funkcija pa je

cos(sin x) ∈ [cos 1, cos 0] = [0.5403, 1]
odnosno funkcija cos(sin x) poprima samo pozitivne vrijednosti.

Tvrdnja: ∀x vrijedi sin(cos x) > 0 ∀x ∈ R .
Dokaz: cos x ∈ [−1, 1]
Za sve realne brojeve x iz intervala [−1, 0] vrijedi sin x < 0 pa tvrdnja ne
vrijedi za cos x ∈ [−1, 0] .
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